

# 文化节评选引爆市民热情

## 截至昨天上午,总票数已突破 1500000 张

**核心提示**

自文化节系列评选开始以来,网站投票的数目每天都在刷新,市民对此次评选活动给予了极大的热情和支持。24日,记者在评选网站看到,参与评选企业的票数还在不断刷新,总票数已突破 1500000 张。

晨报讯(记者 陈海寅)“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节将于 4 月 28 日在新区新世纪广场拉开帷幕。这场由权威媒体和政府职能部门共同搭台的盛大活动,被商家和消费者寄予厚望。如今,所有筹备工作都已进入收尾阶段,其中备受关注的系列评选活动也进行得如火如荼。

此次活动中将评选出 10 家“十一·五”鹤壁市金牌房地产企业、5 个“十一·五”鹤壁市精品住宅小区、5 家“十一·五”建筑质量信得过企业和 20 家“十一·五”名优家居建材企业(品牌)。

4 月 24 日,记者在评选网站看到,参与评选企业的票数还在不断刷新,总票数已经突破 1500000 张。在“十一·五”鹤壁市金牌房地产企业的评选项目中,记者看到,鹤壁市中凯置业有限公司、鹤壁市东方置业有限公司、河南环洲置业有限公司、鹤壁市阳光置业有限公司、鹤壁市建业住宅有限公司、鹤壁市天鹏房地产开发有限公司、鹤壁市天馨房地产置业有限公司、鹤壁市四季青置业有限公司、鹤壁市金爵置业有限公司、河南省圣源集团和鹤壁市九州房地产开发有限公司 11 家企业的得票数都突破了 110000 张。负责评选工

作的工作人员告诉记者,通过所得票数,可以看出这些房地产企业在购房者心目中的受欢迎程度。“自从评选活动开始以来,参评各个评选项目的企业的得票数就一路飙升。预计在接下来这几天,票数还会有突飞猛进的增长。”该工作人员说。

“比起往届此类文化节,这次活动在规模上空前盛大。市委市政府相关领导都给予了称赞和支持。”该工作人员说,评选活动的关注度如此之高,居民参评热情如此之大,他一点也不意外,“因为活动权威,有意义。”

## “对文化节,市政府将竭尽全力给予支持!”

——访“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节组委会常务副主任、市政府副秘书长梁彦儒

□晨报记者 郑常鹏

“为了确保这次春季住宅产业文化节的成功举办,组委会最近专门组织召开了两次筹备协调会,对文化节开幕前最后的准备工作进行了商讨。”22日,“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节组委会常务副主任、市政府副秘书长梁彦儒在接受记者采访时说。

梁彦儒告诉记者,3月25日在市住建局召开的中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节新闻发布会上就向民众公开了本次活动的四大亮点,即房展档次高、地产家居联展效果

好、论坛造势规格高和展区划分精细规模大。谈到本次文化节举办的意义,梁彦儒说:“正如郭书记对这次活动的批示中所说的那样,它将促进产业的发展,并活跃我市的经济脉搏,房地产业的发展不仅对解决就业这一民生问题有利,而且能带动家居、建材等多种相关产业的发展。”

“我市‘十一·五’期间城市建设的成就和变迁也将在这次文化节上进行展示,相信这些城建成果的展示会让市民对‘十二·五’期间我市的城建工作充满信心。”梁彦儒说,“另

外,这次文化节举办的时间正好赶上五一小长假,前往参与的市民肯定会很多,这对今年的假日经济也将起到很好的促进作用。”

梁彦儒表示,举办文化节的创意归功于鹤壁日报社和其他主办单位,市政府对这项活动高度重视,在肯定各主办单位思路正确的同时竭尽全力给予支持。“好的活动就要扎扎实实地落实好,办出鹤壁的特色,要达到让参与者都希望多办几次的效果,使文化节真正起到房产企业和购房者交流沟通的平台作用。”

## 要闻速览

4月22日,记者从市统计局获悉,我市一季度经济继续保持稳定增长,完成 GDP 102.01 亿元,按可比价格计算比上年同期增长 12%,增幅居全省第 7 位。(夏国锋)

4月22日,记者从市统计局获悉,一季度我市物价较去年全国物价上涨及春节消费需求增加的影响,全市居民消费价格上涨 5.1%,其中城市上涨 5.1%,农村上涨 5.2%。(夏国锋)

4月24日,记者从市统计局了解到,据了解,一季度,全市民间投资成为全市投资增长的主力军。全市民间投资完成 407115 万元,增长 31.5%。民间投资增速高于投资增速 4 个百分点,占投资的比重为 75.3%。(张小娜)

## 第二届感动鹤壁“十佳母亲”评选开始报名

晨报讯(记者 张小娜 实习生 刘丽莎)4月22日,记者获悉,市妇联决定在全市范围内开展第二届感动鹤壁“十佳母亲”评选表彰活动。

该评选要求参选人是鹤壁籍(或长期居住鹤壁)女性公民,大力弘扬母爱精神,科学施爱,以德育人,以现代教育理念和科学教育子女效果显著;在和谐家庭、和谐社会建设中作出突出贡献,事迹感人,在全市具有较强感染力。市民如果想报名参加评选,可先到所属妇联组织领取相关材料,填写后交到所属妇联组织。各县区妇联、市直各单位妇女组织请于 4 月 30 日前将推荐材料报市妇联宣传部,联系电话:3325117。



## 中国·鹤壁2011春季住宅产业文化节高端论坛

### 胡葆森 陆新之 对话鹤壁

2011年4月30日上午9时 鹤壁迎宾馆国际厅

房价走势与未来趋势——中国房地产何去何从  
热钱泛滥时代的房地产走向



胡葆森 中原地产儒帅 豫商精神领袖

十一届全国人大代表  
中国房地产业协会副会长  
建业地产股份有限公司董事局主席  
中国城市房地产开发商策略联盟——“中城联盟”第三任轮值主席  
河南省民营经济维权发展促进会副会长  
河南省外商投资企业协会副会长  
郑州大学土地资源管理和旅游管理专业首批硕士研究生业界导师、兼职教授



陆新之 商业观察家 资深地产研究专家

商业观察家  
亨通堂文化传播机构的创办人之一  
东方卫视“头脑风暴”特约评论员  
《新世纪周刊》主编  
央视二套嘉宾、凤凰卫视嘉宾  
陆新之专著:《玉石管理日志》  
《玉石是怎样炼成的》  
《招商局与中国房地产业》  
《中国商业地产标本》

订票热线: 13503929602 13503920746 13839233000